



Arcidiecézní charita Praha

Centrum zahraniční spolupráce

Londýnská 44, Praha 2, 120 00

Tel.: 224 246 519, 224 246 519

E-mail: pomocdozahranici@praha.charita.cz, adopce@praha.charita.cz

www.praha.charita.cz

**Římskokatolická farnost Lichnov
u Nového Jičína
P. Macura Roman
Lichnov 85
742 75 Lichnov u Nového Jičína**

Váš specifický symbol: 28382

Praha 21. března 2019

Vážení přátelé,

přijměte naše pozdravy a především upřímné poděkování za podporu chlapce jménem Ngoma Swangson prostřednictvím programu Adopce na dálku®.

V těchto dnech jsme obdrželi zprávu, že Ngoma Swangson svou účast v programu ukončil. V dokumentu, který přikládáme, naleznete podrobnější informace.

Rádi bychom Vás ujistili, že přestože Ngoma Swangsonz našeho programu vystoupil předčasně, Vaše podpora nebyla ani zdaleka marná. Zásadním způsobem jste napomohli všestrannému rozvoji dítěte, které by jinak trávilo svůj čas třeba těžkou prací na poli. Nezávisle na tom, kolik let školní docházky Ngoma Swangson absolvoval, zkušenost ze školního prostředí a základní znalosti a dovednosti, které ve škole nabyt, budou mít pozitivní vliv na jeho další život. Zcela jistě přispějí i k tomu, že třeba už jeho děti své studium jednou dokončí. A konečně, dali jste mu pocítit, že někde na této zemi existuje někdo, komu jeho osud není lhostejný. Za Vaši lásku a štědrost Vám ještě jednou děkujeme jménem Ngoma Swangson, jeho rodiny i jménem Arcidiecézní charity Praha.

Budeme velmi potěšeni, pokud se rozhodnete i nadále spolupracovat s Arcidiecézní charitou Praha v pomoci potřebným. Na svého dárce aktuálně čeká více než 450 dětí. Ujměte se jednoho z nich! Rádi Vám s výběrem pomůžeme.

Kromě podpory dětí prostřednictvím Adopce na dálku® bychom Vám chtěli nabídnout např. program Sponzorství nemocničního lůžka. Díky němu můžete zajistit provoz lůžka na Vámi vybraném oddělení Nemocnice sv. Karla Lwagy v Ugandě už od 300,-Kč týdně.

Zveme Vás k návštěvě našich internetových stránek <http://praha.charita.cz/zahranici/>, <http://nemocniceuganda.cz/>, kde naleznete podrobnější informace. Vaše případné otázky pak rádi zodpovíme na telefonních číslech 224 246 519, 224 246 573 nebo osobně na adrese Arcidiecézní charita Praha, Centrum zahraniční spolupráce, Londýnská 44, 120 00, Praha 2, od pondělí do čtvrtka vždy mezi 8:00 a 16:00.

S poděkováním za Vaši veškerou podporu a přáním všeho dobrého,

Mgr. David Flak
ředitel Centra zahraniční spolupráce

Vyřizuje:
Michaela Pyciak Bernaciková
tel.: 224 246 519, 224 246 573
czs.komunikace@praha.charita.cz
www.praha.charita.cz
www.nemocniceuganda.cz